
ПРОГРАМА РОЗВИТКУ АПУ   

ВІКТОРІЯ ОГРИЗА  

керівник юридичного департаменту PepsiCo в Україні  

 

Я є юристом з 20 річною історією активної практики. Мені знайомі всі кола зростання, які 

проходить юрист на своєму шляху – радощі і прикрощі, злети та й не дуже, багатство набутого 

досвіду та спрага щодо нових знань й шалене бажання створювати разом те, що приносить 

користь нашій професії, спільноті, нашим клієнтам та країні.   

В мене, як майже в усіх на різних етапах професійного становлення, виникали питання щодо 

власної експертності, актуальності знань і навичок  та була велика потреба спілкуватися з 

правниками, слово та професійність яких я шаную.    

Асоціація Правників України дозволяє втілювати усі сенси юридичної професії у всіх її проявах та 

зростати разом. Я прагну бути активним представником  юрисконсультів  в команді управління 

АПУ, що об’єднує всі напрями діяльності асоціації, встановлює вектори її розвитку, гармонізує та 

збільшує спільноту та примножує її здобутки.     

 

Займаючи посаду члена Правління, я фокусуватимусь на наступних п’яти пріоритетах:   

1. Стратегія розвитку АПУ на наступні два роки, що передбачає поєднання існуючих та 

кращих практик АПУ з новими ідеями та форматами взаємодії, як всередині спільноти, так 

і з її основними стейкхолдерами в Україні та у міжнародній співпраці.  

 

2. Люди  – як найвища цінність. Фокус на професійний розвиток та підтримку правників, що 

працюють або починають працювати в складних  умовах війни та невизначеності, коли 

власного ресурсу недостатньо та є запит на обмін досвідом, лайфхаки та «прокачані» 

навички з приборкання всього, з чим стикається юрист. Будь що ми робимо – має 

відповідати на питання «яку цінність це приносить людям».      

 

3. Штучний інтелект як ефективний інструмент, що  спрощує та удосконалює роботу 

«звичайного» юриста, але не є самоціллю. Існує високий запит серед правничої спільноти 

на практичні поради й приклади щодо впровадження ШІ в щоденне робоче  життя юриста 

та обмін досвідом. 

 

4. Етичність як непорушна основа професії правника потребує постійної популяризації  й 

обміну думками правничої спільноти щодо тримання високої планки етичної поведінки 

правника у здійсненні професійної діяльності у всіх сферах діяльності країни.    

 

5. Популяризація основ Европейського права та устрою Європейського союзу,  як 

виконання «домашньої роботи» для правників України, незалежно від напряму 

професійної діяльності,  щоб бути готовими до нових правил нової реальності. 

 


